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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Jednotky delky.

Délka je zakladni fyzikalni veli€ina, kterd urcuje rozmery téles (vySku, delku, sitku), ptipadné
vzdalenosti mezi télesy.
Oznaceni |I]
Zakladni jednotka metr — znacka [m]|
Mensi jednotky milimetr — znacka [mm|
centimetr — znacka [cm |
decimetr - znacka [dm]|

Vétsi jednotka kilometr - znacka [kim]|

1 milimetr = 1 tisicina metru I mm=0,001 m 11 m= 1000 mm
1 centimetr = 1 setina metru lcm=0,01 m 11 m=100cm

1 decimetr = 1 desetinametru 1 dm=0,1 m 11m=10dm

1 metr = 1 tisicina kilometru 1 m=0,001km 11km = 1000 m

1)Setad’ jednotky délky od nejmensi po nejvetsi.

mm, cm, dm, m, km

2)Zméf a barevné vyznac¢ rozméry kvadru: vySku -v- zelené
délku- d -modte

Sitku- §- Cervené



r

3)Doplnte:
. 1m=1000mm
2. Im=100cm
3. 1m=10dm
4. 1dm=10cm
5. 1dm =100 mm
6. 1cm=10 mm
7. 1km=1000 m

4)Vyjadti ve spravnych jednotkéch:
1.

0,58 dm = 5,8 cm

2. 7,5 cm =75 mm

3. 0,08 m=8 cm

4. 0,33 km =330 m

5. 40 mm = 0,4 dm

6. 13 m= 1300 cm
5)Oprav chyby:

1. 34 cm = 3,4mm (340)
2. 435 m =435 000 mm
3. 12,01dm = 1210 mm(1201)
4. 0,054 m =54 cm (5,4)
5. 3 m=300cm

10.
11.
12.
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8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.

1 mm=0,001 m
I mm=0,01 dm
I mm=0,1 cm
lcm=0,1 dm
lcm=0,01 m
l1dm=0,1 m

1 m=0,001 km

0,6 km = 600 m

8 m = 8000 mm
300m = 0,3 km
0,9m=90cm
1360 mm = 1,36 m
5,5m =550 cm

14 dm = 140 mm (1400)
0,6 km = 60 m (600)

24,9 m = 2490 cm

34,5 m = 3450 mm (34500)
1850 mm = 185 cm



6)Porovnej: <, >, =

1.

A

86 cm > 8,5dm
64dm = 6,4m

3420 cm > 3,425 m
160 mm > 1,6 cm
423000 mm =423 m
42cm < 0,421 dm



